
 

1 

まちづくりセミナー 第１回 アンケート結果          2024 年 6 月 1 日実施 
 

  当日参加者数：19 人（一般 11、まちネット運営 6、担当課２） 

▶▶回答数：１５人  

１．本日の内容についてどうでしたか？ 

【回答】 

大変満足 … ８人 

満足   … ７人 

普通   … ０人 

不満足  … ０人 

 

２．本日の内容は今後の活動等に活かせると思いますか。 

【回答】 

かなり活かせる …  ３人 

活かせる    … １１人 

普通      …  １人 

活かせない   …  ０人 

 

 

３．本日の内容・運営などについての意見・感想がありましたら、ご自由に記入してください。 

【回答】 

良かった感想 

・他の人の色んな意見を聞くことができた。１０年後の射水市を共有できた。 

・説明を聞くだけの場だと思っていたので、意見交換や発表など活動的で楽しかったです。 

・楽しいグループで感謝しました。 

・サウンドカード面白いですね。 

・性別、年齢問わず、「多文化共生」という１つの題目について、「どの様にすべきか」「どういう

まちづくりにしていくべきか」様々な意見が出て面白かったです。 

・とても話しやすくて、共感できる意見を共有できました。参加が遅くなり短い時間でしたが、

ありがとうございました。 

・SOUND カード楽しかったです。少し難しいカードもありましたが、話しやすかったです。 

 

意見 

・市外からの参加者がもっといてもよいと思う（ちがう視点を知ることができる） 

・ワークの配分が（どことは言えないけれど）少しよくなかった。 

・テーマに合わせて話すのがたまに難しかったです。  
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４．今回のセミナーを知ったきっかけは何ですか？（１つ選択） 

【回答】 

広報いみず        … ２人 

市ホームページ      … １人 

チラシ          … ２人 

所属団体や地域振興会から … ３人 

知人から         … ２人 

SNS（facebook,LINE 等） … ５人 

 

 

 

５．今後「まちづくり」に参加したいと思いますか？ 

【回答】 

積極的に参加したい  …１１人 

少しは参加したい   … ４人 

あまり参加したくない … ０人 

参加したくない    … ０人 

 

 

 

６. 「まちづくりセミナー」で、今後取り上げてほしい題材や学びたいことがあれば、お聞かせください。 

【回答】 

・他の自治体やまちづくりの実例を踏まえたセミナー 

・１０年後の射水市をみんなで共有・想像して、今できることを見つけること 

・観光と伝統 

・自由に談話できる場が必要 

 

 

７. まちづくりセミナーなどの情報提供を希望される方は、下記項目をご記入ください。 

 （メールでの連絡となります）既に、希望されている方は、記載不要です。 
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